

- Ivančice - 3.500 ks
- Miroslav - 1.100 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

Zrcadlo má konkurenci ...

A to v podobě téměř samizdatového anonymního tisku, který je distribuován také zcela zdarma po Moravském Krumlově. Počet výtisků není znám, ale dá se předpokládat, že je mnohem nižší, než jeho kopie pořízené čtenáři.

Není to tak dávno, co Krumlovem „proletělo“ první číslo tohoto tisku. Jednostránkový elaborát byl silně zaměřen na vedení radnice a jejich praktiky a zaváňel osobní nenávistí. Díky tomu si „vykoledoval“ návrh na trestní stíhání. Od tiskového mluvčího Policie ČR jsme se zatím pozitivní výsledek pátrání nedozvěděli a ani s ním příliš nepočítáme.

Další výtisk, který se ve městě objevil minulý týden, byl označen jako *Informace č.2.* (Pozn. redakce pro autora: Více jak dvě vydání ročně mohou být považovány za periodický tisk, jehož vydávání je nutno zaregistrovat na Ministerstvu kultury ČR.) Tentokrát začíná oslovením: Bratři a sestry, přátelé, spoluobčané!

Dílo je tentokrát věnováno celkové politické situaci nejen v Moravském Krumlově, ale i ve státě a není příliš osobní. I když jde v podstatě o předvolební agitaci, přesto se autor(ři) hned na začátku omluvili za svou anonymitu a vyjádřili „obavy z případného pranýřování a šikanování ze strany dnešních mocných“.

Redakce Zrcadla hodnotí slohovou úpravu a jazykovou brilantnost tohoto dílka jako velmi dobrý předpoklad pro práci v novinářině. Proto nabízí autorovi, aby neváhal a šetřil za inkoust a xerox a předplatil si alespoň půl strany v našich novinách. S námi rozšíří své distribuční spektrum o další oblasti a bezpochyby i počet čtenářů. A modrá barva v kombinaci s černou - bude gratis.

A my se zbavíme konkurenta ... /mape/

Lidské ostatky na smetišti

Několik dní se kolemjdoucím pod krumlovskými hradbami naskýtal šokující pohled na rozbité náhrobní kameny, zlomený kříž a vysypanou urnu s lidskými ostatky.

Tomu, že všechny tyto relikvie jsou výsledkem „úklidu“ městského hřbitova, nasvědčují nejen svědectví pamětníků, kteří znají jména zesnulých i náhrobní desky, ale i několik vyčištěných a prázdných hrobových míst na samotném městském hřbitově.

Na opravě, či výměně náhrobních kamenů není jistě nic špatného, ale vyvézt je na veřejné prostranství spolu s lidskými ostatky je přinejmenším slušnému člověku amorální a nedůstojné.

Nemluvě o tom, že kolem projdou denně desítky dospělých, ale i dětí.

Na náš popud byla na místo ve středu 12. června přivolána hlídka Městské policie, která zde pořídila fotodokumentaci a záznam. Celou záležitost pak předala k řízení Policii ČR.

Tento čin odsoudil i starosta města pan Pitlach a ihned upozornil Technickou a zahradní správu (mimochodem správce měst-



Foto: redakce

ského hřbitova), aby ostatky odklidila.

Ve čtvrtek z haldy urna opravdu zmizela. Avšak zbyla po ní hromádka úlomků kostí, popela a použité chirurgické rukavice.

Paradoxem všeho je ten fakt, že na posledním zasedání Zastupitelstva města Moravského Krumlova se mimo jiné jednalo o obecně závazné vyhlášení, která určuje řád krumlovských veřejných pohřebišť.

provede město. Od středy se na výkopu pracovalo a o den později místním zmizel z očí.

Závěrem si neodpustím poznámku pro pana Svobodu. Pokud by musel být autorizován každý novinový článek subjektem, kterého se týká, mohli bychom vše zabalit. Byl by to krok zpět asi tak o třináct let. Nemyslete? /mape/

Jakoukoliv manipulaci s lidskými ostatky, tedy i provádění exhumací, stejně tak terénní a stavební úpravy hrobových míst však již dnes řídí správce hřbitova, tedy

Technická a zahradní správa, která podle našich informací o celé věci věděla. Zda u ní také asistovala a jak, nechť posoudí v řízení sama Policie. /mape/

Starosta zaplatí za špatné výběrové řízení

Zdroj: ČTK

Hrozbou pro všechny, kdo chybně hospodaří se svěřenými obecními penězi, může být nedávný verdikt Okresního soudu Brno - venkov. Ten dal totiž za pravdu současnému vedení radnice v Moravanech u Brna a rozhodl, že bývalý moravanský starosta Alois Fic je odpovědný za špatně provedené výběrové řízení a že musí městu vrátit pětitisícovou pokutu od antimonopolního úřadu.

Noví radní v Moravanech se rozhodli Fice zažalovat před dvěma lety. Dřívější vedení města při výběrovém řízení v roce 1997 vytvořilo

Technická a zahradní správa, která podle našich informací o celé věci věděla. Zda u ní také asistovala a jak, nechť posoudí v řízení sama Policie. /mape/

„Každá radnice má možnost v tříleté promlčecí lhůtě zažalovat odpovědné osoby a pokusit se prokázat u soudu, že tyto osoby s obecními penězi špatně hospodařily. A pak po nich samozřejmě může žádat, aby je do obecní kasy vrátily,“ vysvětlil advokát Zdeněk Koudelka, který současně vedené města zastupoval. /Pokračování na str. 2/

Self servis reagoval, město spravilo

Jsmo rádi, že náš článek *Kabelovka své sliby neplní* vyvolal reakci nejen mezi čtenáři, ale především u představitelů firmy Self servis s.r.o..

Po uveřejnění článku nás e-mailem kontaktoval jednatel společnosti pan Miroslav Svoboda, který nám vytkl použití nepřesných informací, které měly firmu význam-

ně poškodit, a že článek nebyl vedením společnosti autorizován. Upozornil nás dále na to, že celá záležitost je mnohem složitější, že věc je v trestním i správním šetření a že do jejich ukončení se k věci nebude vyjadřovat. Pak že vyvodí z našeho článku patřičné důsledky.

Naším záměrem bylo vyvolat reakci a nápravu

pouze ve věci nebezpečného výkopu u „Blondýny“, a ne řešit právní spor mezi firmou a městem.

Dopis obdržel i pan Kabelka ze Správy majetku města. Kromě výtek podobných těm naší redakci, přisloupilo vedení Self servisu na to, že zaplatí opravu výkopu ve výši asi 40 tisíc korun. Samotnou opravu

Máte problém s erekcí?

Pulty novinových stánků přetékají časopisy pro ženy. Dočtete se v nich, co mají ženy nejradši - své děti; co chtějí - všechno, když už nemohou mít víc; co jim vadí - manželský sex a příprava teplých večerů. Ženy si myslí, že v politice by mělo být více žen, těch ostatních, a že i žena v politice by měla vypadat jako žena a ne jako březí slonice.

Na nás chlapce se nějak zapomíná. Asi to nese doba. A tak mě potěšilo, když

jsem dostal osobní dopis na téma erekce. Netuším, jestli to bylo dílo nějakého kamaráda, nebo jestli to byla celostátní akce výrobce VIAGRY. Ale bylo to milé.

Prý snad 500000 až 1000000 mužů v naší republice je na tom hůř než ostatní. Radost z cizího neštěstí mohlo pozornému čtenáři zkazit snad jen závěrečné ujištění, že ještě přijdou pěkné chvíle, ovšem když se právě teď správně rozhodne!

Sírky s modrými hlavíčkami (jestli si neškrtnu jinak, tak mě zápalky zachrání) a propracovaný dotazník (nesouložíte - 0, občas - 1 až po pořád - 5).

Dokonce i adresy blízkých lékařských kapacit na ztopoření byly přiloženy. Kdyby bylo nejhůř.

A nakonec modrá navštívenka s velikým nápisem „Máte problém s erekcí?“. Ani nevím, jak se to stalo. Snad že jsem přejel okem přes knihovnu, ale najednou jsem si vzpomněl na Hrabalovy „Postřižiny“: „Nudíte se? Kupte si medvídku mývala!“ a vzápětí se mě vloudilo: „Máte potíže s erekcí? Chodíte na zasedání Zastupitelstva!“. Ne že by Vám to pomohlo, ale určitě budete mít úplně jiné starosti, než nějaké postávání! Ptáček

Dům služeb

!!! PRODEJ NA SPLÁTKY !!!

Kservis

majitel:	0602/737 581
prodejna:	0502/434 124
servis kotlů:	0602/885 616
zakázky - mistr:	0723/717 055
prodejní sklad:	0502/435 837
TV opravná:	0603/869 576
zednické práce:	0603/494 169
elektropráce:	0605/451 221

IVANČICE - Němčice 299, www.3k-servis.cz
Provozní doba: po - pá 7.00 - 18.00 hodin

CHCETE BÝT SPOKOJEN?
K-servis SPLNÍ VÁŠ SEN!

TOPENÍ - VODA - PLYN - SERVIS • ELEKTROSPOTŘEBIČE

AKCE !!!
Při nákupu nad 5.000 Kč
praktický dárek

Otevřený dopis veřejnosti města Moravský Krumlov

My dva, níže podepsaní, jsme členy Zastupitelstva města Moravský Krumlov od posledních komunálních voleb v roce 1998. Po téměř čtyřletých zkušenostech z jednání tohoto městského orgánu jsme došli k názoru, že o prosperitě města musí rozhodovat zastupitelé, kteří mají ve svém štítu zdravý rozum, a hlavně morálku. Politická příslušnost zastupitelů se jeví jako zásadní záhada, protože ku prospěchu města působí jediný rok po volbách. TO JE VELMI KRÁTKÁ DOBA!

Proto jsme se rozhodli získat známé, ochotné a schopné ženy a muže našeho města, nikoliv však „schopné všeho“, na kandidátku „NEZÁVISLÝCH“, pro listopadové komunální volby.

„SCHOPNOST VŠEHO“ NEPOVEDE K ROZKVĚTU NAŠEHO MĚSTA!

„Schopnost všeho“ je výsadou současných rozhodujících sil našeho města.

Obracíme se na mladou a střední generaci města. Jsme přesvědčeni, že tyto generace nemožou souhlasit s výstavbou bytů za finančních podmínek pro sazovaných v ZM vládoucí většinou v poměru 11:10.

Při této příležitosti musíme zmínit jeden z bodů programu KSČM do parlamentních voleb 2002: ZAJISTÍME VÝSTAVBU BYTŮ ZA 800.000,- Kč.

Ty z vás, kteří jste této straně dali svůj hlas, se odvažujeme přinutit k zamýšlení:

„PROČ VÁMI ZVOLENÍ MÍSTNÍ ZASTUPITELÉ

KSČM PODPORUJÍ ZAMĚR MŮ V MOR. KRUMLOVĚ O VÝSTAVBĚ BYTŮ V CENĚ PŘESAHUJÍCÍ 2 000 000,- Kč.“

JSTE SCHOPNI PŘEMÝŠLET O TOM, KDE JE HRANICE MEZI SLIBY A SKUTKY?

I z tohoto důvodu vyzýváme příslušníky mladé a střední generace, ochotné a schopné pracovat pro lepší budoucnost svých dětí v našem městě, aby se přihlásili na kandidátku „NEZÁVISLÝCH“ pro listopadové komunální volby.

Kontaktní adresy: Pavel Procházka, Smíšené zboží Kavalírka a Stanislav Trefil, Knihkupectví Zámecká 22.

Pavel Procházka
a Stanislav Trefil

Jaderné úložiště v Dukovanech

Skupina odborníků, v níž jsou i poslanci Evropského parlamentu, ocenila kvalitu úložiště nízkoaktivních jaderných odpadů a meziskladu vyhořelého paliva v Jaderné elektrárně Dukovany, při její návštěvě 6. června. „Obě zařízení jsou na vysoké úrovni s technologiemi srovnatelnými s vyspělými evropskými zeměmi,“ řekl novinářům šéf skupiny zabývající se ukládáním radioaktivních odpadů Klaus Kuhn z Německa.

Úkolem pracovní skupiny je posoudit situaci v evropských zemích a vypracovat podklady pro zákony pro

nakládání s jaderným odpadem. Jejimi členy jsou i poslanci EP Terry Wynn a Gordon Adam z Velké Británie. Wynn vedle dobrého stavu dukovanské elektrárny ocenil, že politická reprezentace České republiky měla dostatek vůle a odvahy schválit dlouhodobou vládní koncepci nakládání s jadernými odpady. To podle něj v mnoha vyspělých západoevropských zemích chybí.

Poslanci potvrdili, že EP se nezabývá myšlenkou na vybudování jediného centrálního úložiště jaderného odpadu pro celou Evropu.

„Bezesporu se taková otázka bude muset v budoucnu řešit, ale momentálně není na programu,“ řekl Adam.

Podle ředitele Správy úložišť radioaktivních odpadů Vítězslava Dudy by vybudování společného skladu bylo vhodné hlavně pro země s menším jaderným programem. Pro Česko je však podle něj prioritou vlastní koncepce, tedy vybudování trvalého úložiště do roku 2065. „Pokud by v budoucnu EP rozhodl jinak, museli bychom naši koncepci přehodnotit,“ řekl Duda.

/Zdroj: ČEZ, a.s., autor: Petr Spilka/

Půlmilionové úvěry pro začínající podnikatele

Jste-li začínajícím podnikatelem, tak vězte, že právě pro vás je připraven program zvýhodněných úvěrů pod názvem START.

Již od 2. ledna letošního roku mohou právě začínající podnikatelé získat při splnění podmínek programu výhodný bezúročný úvěr až do výše 500 tisíc korun.

Základní podmínkou je, že začínající podnikatel vstupuje do podnikání poprvé a nemá žádné závazky vůči

finančnímu úřadu, ČSSZ, ZP a dalším institucím.

Žádost o úvěr může podnikatel podat nejdříve do šesti měsíců ode dne zahájení podnikání. Podnikatelský záměr, který má být podpořen, musí být realizován na území ČR.

Než podnikatel předloží žádost včetně podnikatelského plánu Českomoravské záruční a rozvojové bance, musí absolvovat vzdělávací program „základy podnikání“.

Programu se věnuje

Okresní hospodářská komora Brno - venkov, Nové sady 30, tel.: 05/4324 2600. OHK zajišťuje úvěry i malým a středním podnikům.

Úvěrový program obsahuje tzv. mikroúvěry od 100 tisíc do 1 milionu korun a malé úvěry od 1 milionu do 4,3 milionu korun. Výhodou těchto úvěrů je rychlé vyřízení, úhrada poplatku pouze v případě poskytnutí úvěru a možnost kombinace několika úvěrů najednou.

Starosta zaplatí za špatné výběrové řízení

Fic se proti verdiktu okresního soudu odvolal ke krajskému soudu.

Moravská radnice není jediná, jejíž kasa na chyby lidí ve svém čele doplatila. Pětitisícová pokuta je nic proti tomu, co se přisuzuje k zodpovědnosti například radním Brna - středu. Tato městská část dostala v loňském roce od anti-monopolního úřadu dokonce několikasettisícovou pokutu za špatně provedená výběrová řízení. Pokud se po podzimních komunálních volbách rozhodne nové vedení radnice bývalé radní zažalovat, má i podle dalšího právníka Tomáše Rašovského šanci uspět.

„Byl bych ale skeptický k tomu, že by nové vedení Brna - středu mohlo být tak důsledné jako moravanští. A to zejména, pokud v čele radnice budou opět ti, kteří tam sedí nyní, anebo lidé ze stejných politických stran,“ dodal k tomu Koudelka.

Poznámka redakce: Nejen v Moravanech existují pochybnosti o postupech radních při výběrových řízeních. Zastupitelstvo města Moravského Krumlova na svém posledním zasedání 3. června řešilo interpelaci pana ing. Župy k podjatosti starosty při výběrových řízeních i k samotnému členství ve výběrové komisi.

Trnem v oku některým zastupitelům je příbuzenský vztah mezi rodinou starosty a majitelem jedné stavební firmy. Ta dle některých názorů až příliš často vyhřává výběrová řízení.

I když pan starosta Pítlach předložil negativní stanovisko nezávislého právníka, ne všechny zřejmě přesvědčil o své nestrannosti při výběrech.

Podle ing. Župy na tento případ příbuzenského vztahu zákon pamatuje a jedná se o tzv. „sešvagření“. Je tedy otázkou, zda je vše po stránce právní v pořádku. Pokud ano, je to přinejmenším věcí morálky, rozumu a čistého svědomí.

Čistička odpadních vod funguje

Aspoň tak se může nezasvěceným jevit problém s krumlovskou ČOVkou.

Členové Zastupitelstva se na svém prvním červnovém zasedání dozvěděli, že není možné, aby z čističky teklo cokoliv jiného, než čistá voda. Že existují doklady o pravidelném odvozu kalů. Že se Vodárenská a.s. dostala s čistotou vypouštěné vody pod limit zpoplatnění za kvalitu vypouštěných odpadních vod. Že čištění vod obecně závisí na kapacitě a použité technologii. A že jediný problém je oddělení

dešťových vod, které při větších deštích zvyšují průtok čističkou.

Ani zmínka o pořízených fotografiích, ba dokonce odebraných vzorcích, o výpovědích svědků o námitkách některých zastupitelů.

Za normálních podmínek čistička funguje bez závad. To, že se občas „podaří“ z ní něco vypustit, je však jevem nezpochybnitelným.

Případ krumlovské ČOVky nezůstal utajen ani před odborem životního prostředí Okresního úřadu ve Znojmě. K údivu všech

úředníků je ten fakt, že se o celé věci dozvěděli z novin. Přišli si samozřejmě čističku prohlédnout a neshledali žádných závad. Jsou však připraveni na základě oznámení kdykoliv odebrat vzorky a pořídit fotodokumentaci.

Doufáme, že to nebude potřeba a že z čističky bude vytékat opravdu jen čistá voda.

O tom, že čistička odpadních vod funguje bez závad si ostatně můžete sami přičíst v novém vydání Moravsko-krumlovského zpravodaje. Úsudek je na vás. /map/

TMK

Tiskárenská 439, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 0621/ 32 22 81, fax: 0621/ 32 27 22,
e-mail: tiskarnamk@quick.cz

**PŘIJME DO HLAVNÍHO PRACOVNÍHO POMĚRU
ŘEZAČE
NÁSTUP MOŽNÝ IHNEDE**



INFORMACE NA TEL.:
0621/ 32 22 81
NEBO OSOBNĚ V TISKÁRNĚ
(ÚT - ČT 8.00 - 15.00)



IVANČICE, V OLŠÍCH 1

tel./fax: 0502/ 43 43 70,
tel.: 0502/ 43 72 10
mobil: 0603/ 83 35 60

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

BAZÉNY

ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • FÓLIOVÉ • PLASTOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ
DODÁVKY NA KLÍČ • ZEMNÍ A STAVEBNÍ PRÁCE • REKONSTRUKCE • SERVIS
A ÚDRŽBA • PRODEJ NA SPLÁTKY

Kruhové nadzemní bazény: 3,5/4,5 x 0,92m s filtrací 7800,-/9800,- Kč
3,5/4,5 x 0,92m s pískovou filtrací 9500,-/11500,- Kč
Bazénová chemie a příslušenství za SUPER CENY !!!

0621/324646, 0621/322993, 0777/123750, BAZÉNY VALLA - Palackého 104, M. Krumlov

**VYUŽIJTE LETNÍ SLEVY INZERCE
PRO ČERVEN,
ČERVENEC
A SRPEN**

-10%

Přesazená vesnice rozkvetla v dubovém lese



Text a foto: Petr Jurák

Třídenní oslavy kulatého výročí uspořádali o minulém víkendu v Bítově. Obec si připomínala sedmdesát let od svého přemístění a znovuzaložení na zalesněném kopci ze tří stran obklopeném hladinou Vranovské přehrady.

Po tisíci letech původního osídlení na březích říčky Želetavky měl tento městys zmizet v desetimetrové hloubce nového přehradního jezera. O jeho přemístění se uvažovalo od počátečních záměrů na stavbu přehrady, které byly do konkrétní podoby projednané ještě za monarchie roku 1912. K realizaci vodního díla došlo až v roce 1930, ale ani v této chvíli ještě nebylo místo pro novou obec definitivní. Po spletých jednáních s řadou dramatických zápletek padla volba na plošinu dubového

lesa. Přesně na začátku května v roce 1932 začínalo kácení stromů. Na stavbě se podílelo kolem šesti set lidí, pokračovala i pro nás nezvykle rychlým tempem a v červenci již měly některé domy pokryté střechy. Ještě téhož roku, 24. října, byly domy zkolaudované, ale obyvatelům trvalo další dva roky, než se postupně rozloučili se svými chaloupkami v údolí. Původní městys měl 76 domů a celkem 401 obyvatel. Do nového se přestěhovalo jen 210 z nich, ostatní se změny zalekli a raději přijali finanční náhradu. Stejně obdivuhodnou rychlostí vyrostl vzápětí kostel a škola, současně byly postaveny dva ocelové mosty a na pět kilometrů silnice zasazené do skály nad jezerem. Dnes již lemuji bítovské náměstí statné a stařecky vyhlížející lípy.

Oslavy zahájila v pátek večer dlouholetá starostka

obce Anna Nikolová, následovala promluva hradního kastelána básníka a dlouholetého milovníka Bítova Jiřího Kuběny, pak promítání historických diapositivů. Sobotní odpoledne doprovázela v parku dechová kapela, svůj stánek rukodělných výrobků vystavila také místní devítiletka. Tatraklub otevřel všem návštěvníkům muzejní expozici a předvedl veterány souběžně probíhajícího srazu. Dámy z bítovské hradní ZOO přijely s dvojicí poniků povozit děti v sedle. Navzdory deštivému počasí zaplnilo centrum Bítova několik stovek lidí. Kulturní



program začínaly na náměstí parádním pochodem mažoretky, po nich, s krátkou přestávkou na občerstvení, navazovalo šermířské vystoupení znojemské skupiny Přemyslovci, doprovázené dobovou hudbou souboru Lukrecia Borgia. Večer pak

patřil tradiční venkovské tanečce se skupinou Eminent a vrcholil půlnočním ohňostrojem. Nedělní děkonná bohoslužba byla pro tento den před chrámem přímo na bítovském náměstí.

Někdejší vítězný projekt pražského architekta J.V. Říhy, který navrhl pro nový Bítov horský vzhled domů, nakonec sám život prověřil jako kvalitní dílo. Vesnice si zachovala svůj živý vnitřní organizmus, všechny na pohled neviditelné, ale zásadní funkce, vytvářené plynulou výstavbou po staletí, se mu podařilo do nové zástavby

vdechnout. Nerozbyly se ani sousedské vztahy, naopak vzrostla pospolitost a vysídlení ze sevřeného rokle jim prospělo. Obci se ve ztížených podmínkách periferie, nezaměstnanosti a ekonomického úpadku celé oblasti, opravdu viditelně daří.



Obrazy Františka Moučky v Moravském Krumlově

Pohodovou akci pro několik desítek návštěvníků galerie v krumlovském Knížecím domě byla v úterý 4. června vernisáž u příležitosti výstavy obrazů Františka Moučky a vazeb ze sušených květin Mgr. Břetislavy Melušové.

Výstavu zahájil Mgr. Karel Vašíček krátkým seznámením s životem a tvorbou malíře Františka Moučky, jehož díla byla v Moravském Krumlově k shlédnutí již podruhé.

Malíř Moučka se narodil v roce 1939 v Příměticích a vystudoval Pedagogický institut v Brně, obor matematika a výtvarná výchova. Studium krajinomalby se věnoval především v Drážďanech, kde se zúčastnil několika studijních pobytů na Rujaně v tehdejší NDR. V letech 1961 - 1987 vyučoval na ZŠ v Želešicích, kde také trvale žil. V současné době pracuje a žije v Kravsku.

S vystavenými obrazy, které zachycují především krajinu Slovenska, Mikulovska a Vysočiny, se mohli seznámit návštěvníci výstav v Brně, Hodoníně, Opavě, Mikulově, Kravsku, Nedvědicích, Želešicích, Horních Dunajovicích, Příměticích a ve Znojmě.

Krátkým hudebním představením vernisáž doplnil komorní sbor Gymnázia v Moravském Krumlově pod vedením Dr. B. Houžvové.

Na výstavu obrazů a slaměných květin v Knížecím domě, která potrvá do 28. července, všechny srdečně zve Měks v Moravském Krumlově.



STAVEBNINY

Moravské Bránice

tel./fax: 0502/422 491, 422 878
mobil: 0603/826 575

NABÍZÍ:

Stavební a hutní materiál

Otevírací doba	po-pá	7.00 - 17.00
	so	8.00 - 11.00

- rozvoz materiálu zdarma
- řezání hutního materiálu na míru
- rozpočty staveb
- výpočet spotřeb a montáž sádrokartonu
- množstevní slevy
- zajištění stavebních prací
- výměna PB lahví
- materiál na splátky s 0% navýšením

*Při odeuzdání tohoto inzerátu
jednorázová sleva 5%*

Lepidlo na obklady a dlažby (25 kg)	139,00 Kč/ks
Ocel I 180	326,90 Kč/m
Okapový svod pozink prům. 100 mm	57,90 Kč/m
Plech pozink 0,55 x 1000 x 2000	175,00 Kč/ks
Sádrokarton 12,5 x 1250 x 2000	152,00 Kč/ks



Václavská 740
672 01 Mor. Krumlov
Tel.: 0621/32 27 55, mobil 0737/ 12 89 92



Dvakrát týdně nová nabídka zboží
NÁKUP ZA SUPER CENY
U nás nakoupíte vše, co potřebujete

NÁBYTEK:	POTŘEBY PRO DOMÁCNOST:
obývací stěny 3.500 - 12.000	lednice, mrazáky 1.600 - 2.500
sedací soupravy 3.500 - 7.000	el. sporáky 2.500
komody 2.000	myčky na nádobí
jídelní rohové kouty 2.000	kráječe, překapávače
židle, křesla	kávovary
polohovací a houpací křesla	rádia, televizory
předsíňové stěny	lustry, světla, lampy
stoly, konferenční stoly 1.600	sekačky na trávu
zrcadla	jízdní kola atd.
ložnice (komplet) 7.000 - 12.000	
válendy, postele 900 - 2.100	
dětské postýlky	
skříně	
skleníky	
kuchyně	
psací stoly	
botníky	




PRODEJNÍ PLOCHA 800 m²
Možnost prodeje na splátky „HOME CREDIT“
Rozvoz zboží zajištěn

*naleznete nás dle
místních směrových
tabulí*

NOVÁ OTVÍRACÍ DOBA
po - pá 9.00 - 17.00
pol. přestávka 12.30 - 13.00
sobota 8.30 - 11.30

Dobeláci v pivní štafetě opět první



Znojemské Slavnosti piva pořádané pivovarem Hostan, přilákaly na přelomu května a června více jak šest tisíc návštěvníků. Dvůr pivovaru, nádvoří hradu i vyhlídka u rotundy se za krásného slunečného počasí zaplnily do posledního místa.

Návštěvníci kromě všech druhů piva Hostan mohli ochutnat i čepované ze Starobrna. Vystoupení kapel Šlapeto, Haba kuk a Paroháčů doplnily již tradiční soutěže pořádané Hostanem. Ve stavění beden bylo vidět několik hrůzně vyhlížejících pádů, ale rekord

z loňského roku - 16 beden, nebyl překonán. Patnáct beden srovnali za 1,5 minuty do výšky jen dva borci. U držení tupláků na čas se objevily i ženy, ale ve společné soutěži s ostrílenými skauty příliš šancí neměly. Ve finále o půl minuty delším než vloni vyhrál nad Stoupou

z Dobelic Standa Kurtim z týmu krhovských hasičů. V soutěži o největší „pivní pupek“ vyhrála jediná žena v soutěži s obvodem pasu 143 cm. Nejprestižnější ze všech soutěží odehrávající se pouze v pátky, je pití piva na čas. Letos již potřetí za sebou

patřila borcům z Dobelic. Vítězství mezi patnácti čtyřčlennými týmy pro ně bylo prestižní záležitostí, už i proto, že v jednom jarním vydání Pivního kurýru byly výsledky minulých ročníků soutěže zkesleny, o Dobelácích ani zmínka. Stoupu, Cvrčka a Jeňu

doprovodil Ruda Holátko z Krumlova, který celou štafetu v kleče odstartoval. Tým si odvezl tradiční cenu v podobě bečky čtrnáctistupňového piva Hostan. Další bečku jim věnovala „domovská tréninková základna“ Občerstvení Hrubý. /abé/

Jaké vlastně chceme NAŠE ZEMĚDĚLSTVÍ ?

Postaveno na třetím pohledu.

Parafrazuji nadpis článku poslance Ladislava Skopala ve Znojemsku na str.3 ze dne 26.3.2002. Pan poslanec vidí naše zemědělství dvěma pohledy, ale předem neříká koho. Z obsahu článku je však patrné, že mu jsou nade vše přání těch, kteří jsou spotřebiteli, kupující v supermarketech a to od velkovýrobců, kteří umějí pro ně vyrobit levněji v tzv. intenzivním zemědělství. Upřednostňuje tedy pohled spotřebitelů na straně jedné, a továrních velkovýrobců potravin na straně druhé, před malým a středním stavem.

Důvody uváděné panem poslancem jsou často zmatečné, logika neuspořádaná a argumentace lichá. Na tak malém prostoru, který je dán možnostmi znojemská, se ani

nelze tak krátce a zhuťně k problému vyjádřit. Snad na pokračování. Sám pan poslanec vybízí k diskusi, když ovšem ani on, ani další diskutující si nemůže být jist, že diskuse na dané téma proběhne tiskem.

Proto čtenářům nejen Znojemska otvírám diskusi s ním. Sama otázka, jaké chceme vlastně naše zemědělství, je zavádějící. Poprvé žádné naše zemědělství neexistuje a vliv na to, jaké bude, mohou mít především jen ti, kteří vlastní zemědělskou půdu, vlastní výrobní prostředky, provozují sami zemědělskou výrobu, jsou nájemci půdy, resp. mají sami naléhavý zájem na zemědělské činnosti, která je u jedněch pouze tvorbou soukromých statků - zisku, u druhých vedle toho i statků veřejných - tvorba a údržba

krajiny, údržba a obnova venkova.

Zemědělstvím je v pravém slova smyslu plnění všech tří funkcí na zemědělské půdě současně jako trojjediné poslání. Jako takové jej může naplnit najednou asi jen vlastník půdy. Nájemce, který není vlastníkem nemovitosti, kterou zemědělská půda s plnou určitostí je, nemůže být tedy investorem do ní, zvláště když u nás neexistuje institut pachtu. Předmět nájmu ve smyslu občanského zákoníku umožňuje využívat pronajatou půdu jen k účelům rostlinné výroby, která není ničím jiným než podnikatelskou činností za účelem zisku. Tomu, který netvoří současně s výrobou veřejné statky, tedy ani přírodu a neudrží venkovskou infrastrukturu, tomu nenáleží ani veřejné peníze. Nájemci

zemědělské půdy, což je v ČR většinový jev, nemohou být tedy nositeli tvorby a údržby krajiny, protože k tomu nemají žádná práva ani povinnosti vyplývající ze zákona či nájemní smlouvy. Směle mohou říci, že nájemci vyrábějí na předmětu nájmu pouze pro trh a svůj zisk. Pokud vyrábějí více, což je jejich problém, chtějí nadvýrobu dokonce garantovat státem a také ji zaplatit, resp. zaplatit i ztráty na své soukromé produkci daňovými poplatníky.

Podle koncepce současného ministerstva, usilují nájemci u udržení rozměru socialistického zemědělství s tím, že někdo musí jejich produkci vykoupit. „Muset“, si vynucují na úkor drtivě většiny občanů ČR, kteří takovou zemědělskou politiku zcela odmítají jako nekoncepční,

zcela lobbystickou a zcela neevropskou a záměrně ztrátovou. Na co také vyrábět rostlinné a živočišné produkty, když je nezkonzumují ani lidé, ani zvířata, jakkoliv i zpracovány a upraveny i chemickou cestou. Na co vyrábět produkty s vysokými výrobními náklady a odtud i vysokými cenami, když v konkurenci neobstojí? Marností pak jsou slaboduché důvody vysokých výrobních nákladů. Kdo je v jiných oborech podnikatelské činnosti nemá vysoké?

Nájemci dále zkollektivizovaní v Zemědělské svazu, Agrární komoře a Sdružení podnikatelů v zemědělství straší naše občany a státní rozpočet natolik, že jim doposud bylo přednostně vyhověno. Tedy přednostně vyhověno ze státního rozpočtu penězi, za které do veřejných statků

nepřispěli ničeho. Vyrobit výrobek a uvést jej na trh není nic světoborného, natož jej vyrobit za každou cenu a prodávat jej za příspěvi daňových poplatníků tak, aby si jej vůbec mohli koupit. Proto jsou tak vysoké daně, aby výrobek byl vůbec prodejný.

Nakonec jsme spolu s daněmi zaplatili stejnou vysokou cenu výrobku, který by v konkurenci neuspěl. Jen dál kupujeme české výrobky i za tu nejvyšší cenu, podporujeme stát, vlastnictví a bůh ví co ještě, hlásá velkoagrární lobby ve znamení svého ministra - generálního ředitele českého kolektivistického 1/3 zemědělství.

V Branišovicích dne 16.5.2002
Ing. Jaromír S. Morávek
předseda Svazu vlastníků půdy a soukromých rolníků ČR

Nápis: Rhea, ZT, SDN, per, et, escin	Zkratka doprav. prostředku	Staré zájmeno	Košíková (hovor.)	Webber. muzikál	Tito nikoliv	Anglická předložka	•	Osekána	Psaní	Rod	Citoslovce výskotu	Taneční plocha	•	Anglická objem. míra	Tento	Povel ke startu	•	Japonská společnosti	Chemická látka	SPZ aut Strakonice	Tmavá	Rozsudek
Malý motocykl							Výkop						Barbarský národ				Posunek					
Znavit							Svěrákův film Vino						Souhlas Odrázová skla (hovor)				Zidovské žen. jméno SPZ aut Ostravy					
Němec (hanlivě)							Nafta Mužské jméno					Úloha Obchod s nábytkem					Části vozu Trumfy				Montana (USA) Římsky 1500'	
•	Norské sídlo	1. díl tajenky 3. díl tajenky																				
Nandu (pták)							Obilnina Malba						Brněnská skupina „Ščoural“				Aféra Jedovatý had					
Tečka (angl.)							Inula Obvaz						Spojenci slov (slov.) Část postroje				Předložka Řómské divčí jméno					
Mezinár. ozn. času							MPZ Anglie Cirkulace						Gloriola Spojka				Půda Mez. kód Sudánu					Za (kus) (angl.)
Dílna kováře													Zkr. tel. Zairu A (lat.)				Dlužní úpis Zkratka knokautu					
Návěští																						
Srážka																						

KŘÍŽOVKA

Dnešní tajenka
Fausnerova definice:
Domácí práce je taková práce, ...
(dokončení v tajence).

Jméno vítěze soutěže o 5000 Kč
oznámíme v příštím čísle Zrcadla.

Kulturní programy 17. - 30. června

Základní škola Oslavany pořádá
tradiční školní akademii
ve středu 19. června od 16.00 hodin v Dělnickém domě
Tanec, zpěv, recitace, cvičení, to vše a mnohé jiné vám předvedou žáci 1. až 9. tříd. Vstupné dobrovolné.

Školní klub a družina Oslavany

- 18.6. ve 16.00 hod. - **KLUBÁK 2002**. Oficiální hodnocení a odměňování kolektivů a jednotlivců z kroužků a skupin Školního klubu a družiny. Dále proběhnou divácké soutěže o zájezdy, odměníme nejaktivnějšího tleskače ... Akce je určena pro všechny kolektivy ŠKaD. V sále Školního klubu.
- 23.6. v 16.00 hod. - **Zlatovláska**. Divadelní představení nastudované pod vedením p. Tondlové a p. Vévodové dětmi z divadelního kroužku ŠK a D Oslavany. Představení trvá asi 1,5 hod., velký sál ŠK. Vstupné 5,- Kč. **Za celý kolektiv Školního klubu přejeme všem dětem i pedagogickým pracovníkům příjemné prožití zaslouženého volna.**

Mužstvo futsalu FC Templář Ivančice vás zve na 8. ročník tradičního mezinárodního turnaje v malé kopané

TEMPLÁŘ CUP ve dnech 21. - 23. června

Místo konání: travnaté hřiště Sokola Řezovice (3 km od Ivančic a 6 km od Teplštiny). **Občerstvení:** po celou dobu turnaje otevřeno non-stop (opékané maso, guláš, uzená cigára, sudové víno, pivo).

Pátek a sobota od 21.00 hodin - LETNÍ NOC

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- **Výstava obrazů Františka Moučky.** Interiér výstavní síně zdobí vazby ze sušených květin Mgr. Břetislavy Melušové. Výstava potrvá do 28. července 2002.
- 19.6. v 17.00 hod. - **Moravia Rallye 2002.** Tatra veterán sport club Ostrava ve spolupráci s kluby historických vozidel Žilina, Bratislava, Znojmo a kluby z Rakouska. Na zámeckém nádvoří.
- 20.6. - **Obecná problematika drog** - pořad pro základní a střední školy. kinosál M. Krumlov.
- 27.6. - **Babička** - Zájezd na divadelní představení do Divadla na provázku. V hlavní roli Jiří Pecha. Informace na MěKS.
- **Připravujeme: 1.7. v 19.30 hod. - Lars Ulrik Mortensen (Dánsko) - cembalo.** Koncert v rámci Contentus Moraviae (mezinárodní festival 13 měst). Zámek - Slovanská epopej. Vstupné 80,- a 40,- Kč.

Krumlov zažije festival



Stolní společnost - underground ze Žatce

I přes prvotní zamítavou odpověď nakonec Rada města Moravského Krumlova povolila pořadatelé Sopol tzv. productions pořádat v prostorách Vrabčího hájku nevidanou akci pod názvem KRÁKOR 2002.

Na v pořadí již čtvrtém ročníku nezávislého kulturního festivalu vystoupí přes 20 kapel z celé republiky a Slovenska. Zazní zde pop, rock, hard-cors, punk, kybernetický metal, underground a spousta jiných „úletěren“.

V rámci doprovodného programu uvidíte velkoplošné promítání filmů od Foxymon film & video a Martina Lánika: Ono to žije, Ičikawa 95 a Mlýn (vítězný snímek festivalu krátkometrážních hraných filmů - Brněnská šestnáctka 2001). Svůj snímek Hodný, zlý a hadrový -

o mužích, kteří jedli sklo a zapíjeli ho térem - představí Michal Griga. Dále bude k vidění výstava fotografií Martina Šťouráče, k poslechu autorské čtení básníka Euronyma a k zažití další kulturní aktivity...

Bude připravena stylová čajovna, hospoda s vynikajícím pivem z pivovaru Kácov a bohatým občerstvením (maso i vegetariánská strava), spousta dalších abstrakcí a vychytávek.

Cenu festivalu se podařilo, i při naprosté absenci sponzorů udržet na minimální hranici 100 Kč za oba dny.

Festival vypukne v pátek 28. června v 16.00 hodin a potrvá s přestávkami až do neděle 30. června. Po celý další týden, jak je v Krumlově zvykem, budou na radnici chodit stížnosti... /mape/

Kulturní a informační centrum Ivančice

- 22.6. - celodenní poznávací zájezd Adršpašské skály a dělostřelecká tvrz Dobrošov. Odjezd v 7.00 hodin od Besedního domu v Ivančicích. Doprava: 250,- Kč.
- 27.6. v 19.30 hod. - **Bach Ensemble - Jaroslav Kyzlink.** Koncert Mezinárodního hudebního festivalu Contentus Moraviae 2002. Kostel v Ivančicích. Program: J.H. Gallus, M.F.Faber, A.Mazák, H.Huber. Vstupné: 80,- a 40,- Kč.

Základní škola Dolní Dubňany pořádá

školní akademii a COUNTRY BÁL 22. června od 19.00 hodin v sále Pohostinství

Učinkuje skupina Velvet. Bohatá tombola. Vstupné 20 Kč.

Dům dětí a mládeže Ivančice

- každý pátek - 17.00 - 22.00 hod. - Nealkoholická diskotéka pro náctileté, v klubu Okno
- 17. - 21.6. - **Branný závod** - pro žáky 4. a 5. tříd ZŠ.
- 21.6. ve 21.00 hod. - **Noční stezka odvahy pro nebojácné děti i bojácné rodiče.** Sraz v divadle na Réně, možnost opéci si špekáček, poplatek: děti 10,- Kč, dospělí 20,- Kč
- 28.6. ve 14.00 hod. - **Rozloučení se školním rokem aneb diskohrátky pro děti i rodiče.** Prezentace DDM, nábor na šk. rok 2002/2003, zábavné odpoledne v parku na Réně od 14:00 hod. Poplatek: 10,- Kč.
- **Volná místa na letní tábory:**
- 29.6.-6.7. - **Pojďte s námi za pohádkou,** školka v přírodě pro děti ve věku 4 - 7 let, Uničov - poplatek: 1650,- Kč.
- 29.6.-13.7. - **Zálesácká abeceda,** stanový tábor pro děti ve věku 8 - 15 let, Krkata Baba - poplatek: 2600,- Kč.
- 5.7.-14.7. - **Krajem krále Karla IV.,** cykloturistický a jazykový tábor pro děti ve věku 8 - 15 let, Železná u Berouna - poplatek: 2550,- Kč.
- 28.7.-3.8. - **Sportu hej!** Sportovně zaměřený tábor pro děti ve věku 10 - 18 let, Otrokovice - poplatek: 1650,- Kč.
- 15.7.-19.7. - **Uličkami Ivančic a 26.8.-3.8. - Ivančické toulky.** Příměstský tábor pro děti ve věku 6 - 12 let, Ivančice - poplatek: 450,- Kč.
- 8.-18.8. - **Vzhůru na palubu a 16.8.-25.8. - Když vítr napne plachtu,** stanový tábor u moře pro děti ve věku 7 - 18 let, Chorvatsko - Premantura - AC STUPICA, poplatek: 7 - 12 let 4170,- Kč, 12 - 18 let 4320,- Kč.
- 1.7.-14.7. a 12.7.-24.7. - **Chorvatsko - Makarská riviéra,** ubytování v apartmánech určeno pro rodiny, Podaca u Gradace - poplatek: 8770,- Kč.

TJ Sokol Padochov pořádá

4. ročník běhu Terryho Foxe

start v sobotu 29. června v 10.00 hodin na Sokolovně

Doprovodný program:

- v 11.30 hod. - vystoupení souboru mažorettek Zakřanka, od 12.00 hod. - házená „starých pánů“ Padochov - Zbýšov, od 14.00 hod. - country kapely „Pumpaři“ a „Dým a rozjezd“
- Srdečně zveme všechny, kteří chtějí třeba jen symbolicky přispět na boj proti rakovině.

Klub českých turistů Ivančice

- 23.6. - **Valtický areál - Apollo.** Odjezd vlakem ve 4.51 hod. z Ivančic. Návrat ve večerních hodinách.
- 29.6. - 6.7. - **I. letní základna ve Vys. Tatrách.** Vede ing. Moravec.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

- **Připravujeme: 1.-5.7. - Příměstský tábor TULÁČEK.** Každý den zábava, každý den poučení, každý den poznáme jiné místo v okolí našeho města. Dalešická přehrada s vodní elektrárnou, Mohelnská step. Táboření v Rouchovanech, středověká osada Mstěnice, Hrotovice. Lednicko - Valtický areál. Překvapení na domečku. Informace a přihlášky na DDM Mor. Krumlov. Tel.: 0621/ 32 27 70.

Jezdecký klub Moravský Krumlov vás zve na jezdecké závody jednospreží, dvojspreží, čtyřspreží a kompletní soutěž spřežení pony za účasti jezdců z Rakouska

XIV. ROČNÍK MEMORIÁLU JANA BRANČE

kvalifikační předkolo „Zlaté podkovy“

ve dnech 5. - 7. července 2002

5. 7. 2002 ve 13.00 hodin - **drezúra**

6. 7. 2002 v 10.00 hodin - **maraton**

7. 7. 2002 ve 13.00 hodin - **parkurová jízda spřežení a parkurové skokové soutěže**

Hřiště TJ Moravský Krumlov a Střelnice.
Občerstvení pro všechny dny zajištěno.

V sobotu 6. 7. ve 20.00 hodin **TANEČNÍ ZÁBAVA.**

Městské kulturní a informační centrum Miroslav

- 22.6. - **Memoriál Milana Irovského** - mezinárodní fotbalový turnaj žáků. Pořádá Fotbalový klub Miroslav.
- 22.-23. - **Motosraz Miroslav 2002.** Hudební skupiny: Sedlo - country kapela Brno, Banán band - rock Brno, Black Sabbath, Ozzy Osbourne - Revival Bučovice. Klasické i netradiční soutěže, motokros, atrakce pro děti - motokáry, dětský motokros, jízda zručnosti na kole. Společná vyjíždka po okolí. Motocyklový kaskadér a mažoretky ZŠ Miroslav, půlnoční ohňostroj s překvapením. Zajištěno bohaté občerstvení a čepované pivo. Ubytování ve vlastních stanech v zámecké zahradě nebo na zámku. Vstupné: celý sraz 150,- Kč, večerní program 100,- Kč, odpolední prohlídka 20,- Kč.

Program kin

KINO RÉNA IVANČICE

tel.: 0502/ 45 14 69

- 19.6. ve 20.00 hod. **VÝLET**
Absurdní česká rodinná komedie
- 23.6. ve 20.00 hod. **KRÁL ŠKORPION**
Akční film USA, české titulky
- 26.6. ve 20.00 hod. **ZATRACENÍ**
Skutečný příběh Čecha, film ČR
- 30.6. ve 20.00 hod. **NA KŘÍDLECH VÁŽKY**
Poselství lásky ze světa mrtvých

KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

tel.: 0621/ 32 26 18

- 19.6. ve 20.00 hod. **STAR WARS: EPIZODA II. KLONOVÝ ÚTOČÍ**
Sci-fi USA, české titulky
- 22.6. ve 20.00 hod.
- 23.6. v 17.30 a 20.00 hod. **PEARL HARBOR**
Válečné drama USA, české titulky
- 26.6. ve 20.00 hod. **ČISTÁ DUŠE**
Životopisný film USA, české titulky
- 29.6. ve 20.00 hod.
- 30.6. v 17.30 a 20.00 hod. **MILIONOVÝ ZÁVOD**
Komedie USA, české titulky

KINO OSLAVANY

tel.: 0502/ 42 30 18

- 22.6. v 19.00 hod. **ČISTÁ DUŠE**
Životopisný film USA, české titulky
- 23.6. v 19.00 hod. **ČLOVĚK V ZOO**
Film USA, české titulky
- 29.6. v 19.00 hod. **KŘÍŽOVATKA SMRTI**
Film USA, české titulky
- 30.6. v 19.00 hod. **PÁN PRSTENU**
SPOLEČENSTVO PRSTENŮ
Fantasy film USA, české titulky

LETNÍ KINO MIROSLAV

tel.: 0621/ 33 35 38

- 27.6. ve 21.30 hod. **NÁVRAT DO ZEMĚ NEZEMĚ**
Animovaný film USA, české titulky
- 28.6. ve 21.30 hod. **JAKO KOČKY A PSI**
Rodinná komedie USA, české titulky
- 29.6. ve 21.30 hod. **NA KŘÍDLECH VÁŽKY**
Film USA, české titulky
- 30.6. ve 21.30 hod. **PRCI PRCI PRCIČKY II.**
Komedie USA, české titulky

Změna programů vyhrazena

**POŘADÁTE KULTURNÍ,
ČI SPORTOVNÍ AKCI?
KONTAKTUJTE NAŠI
REDAKCI !
ZDARMA
VÁS ZAŘADÍME
DO INFORMAČNÍHO
SERVISU !**

